 (Ajouts en gras
Retraits sont rayés)
5. Mission

La corporation a pour mission de lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale. Elle vise à améliorer les conditions de vie de ses membres dans un esprit de solidarité. Pour réaliser ces missions, la corporation utilise plusieurs moyens accessibles à tous.
Pour réaliser cette mission, la corporation valorise les talents et connaissances de chacun dans un système où tout le monde est égal, l’heure d’un Accordeur vaut la même chose que celle d’un autre Accordeur. La corporation vise à améliorer les conditions de vie de ses membres dans un esprit de solidarité. Elle encourage la mixité sociale afin d’augmenter la diversité et propose une manière différente de vivre les relations humaines dans l’économie en mettant en valeur la richesse humaine, l’entraide et la confiance. 
Elle organise des événements ouverts à tous qui visent à briser l’isolement, favoriser le réseautage et encourager la mixité sociale. L’Accorderie propose une manière différente de vivre les relations humaines dans l’économie en mettant en valeur la richesse humaine, l’entraide et la confiance.
La corporation crée et entretient un réseau d’échanges où sont valorisé les talents et connaissances de chacun. Dans ce système, où tout le monde est égal, l’heure d’un Accordeur vaut la même chose que celle d’un autre Accordeur. Le temps y est utilisé comme valeur d’échange.
(…)
6.2. Adhésion
6.2.1. Accordeurs
Dès que le formulaire d’adhésion est dûment rempli et signé, l’Accordeur a temporairement accès à toutes les activités, ressources et services offerts par la corporation. Cet accès temporaire lui sera retiré si le conseil d’administration refuse sa demande d’adhésion. L’adhésion d’un Accordeur est officielle lorsque sa demande d’adhésion est acceptée par le conseil d’administration. Néanmoins, toute personne peut participer aux événements ou activités associatives offerts par la corporation.
